

# પંચમહાલ સમાચાર

પંચમહાલ, દાહોદ, મહિસાગર, વડોદરા થી પ્રગટ થતું દૈનિક

આધારસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૪૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૨-૦૨-૨૦૨૫ બુધવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના  
વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે  
Hi લખી મેસેજ કરો.  
નો.૯૦૫૪૨૨૫૧૦૦

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

## એઆઈ આપણી રાજનીતિ, અર્થતંત્ર, સુરક્ષા અને આપણા સમાજને બદલી રહ્યું છે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

મોદીએ ભારતના એઆઈ મિશનનો ઉલ્લેખ કર્યો અને કહ્યું કે હાલમાં ભારત એઆઈ અપનાવવામાં વિશ્વના ઘણા દેશોનું નેતૃત્વ કરી રહ્યું છે.



પરંતુ જો તમે તે જ એલિટ્સને ડાબા હાથથી લખતી વ્યક્તિની છબી જનરેટ કરવાનું કહો છો, તો એલિટ્સને મોટાભાગે એવી વ્યક્તિની છબી જનરેટ કરશે જે જમણા હાથથી લખે છે, જે તમને મોડીકે સ્ટ્રીટને એઆઈ એલિટ્સના પર અપલોડ કરે છે, તો તે તમને કોઈપણ ભૂલ વિના તમારી બીમારી વિશે બધું સમજાવી શકે છે.

ભારત સહિત વિશ્વના ૧૦૦ દેશો એઆઈ એક્શન સમિટમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ સમિટની અધ્યક્ષતા ફ્રાન્સના રાષ્ટ્રપતિ કરી રહ્યા છે. "હું એક સરળ ઉદાહરણથી શરૂઆત કરું છું, જે તમે તમારો મેડિકલ રિપોર્ટ એઆઈ એલિટ્સના પર અપલોડ કરો છો, તો તે તમને કોઈપણ ભૂલ વિના તમારી બીમારી વિશે બધું સમજાવી શકે છે.

સુરક્ષા અને આપણા સમાજને બદલી રહ્યું છે. આ સદીમાં એઆઈ માનવતા માટે કોડ લખી રહ્યું છે પરંતુ તે માનવ સમાજના ઇતિહાસમાં અન્ય કોઈપણ ટેકનોલોજી સંપૂર્ણપણે અલગ છે. એઆઈએ આ ફેરફારોને અસાધારણ ગતિએ દર્શાવવાનું શરૂ કર્યું છે. લોકો તેને અપેક્ષા કરતાં વધુ ઝડપથી અપનાવી રહ્યા છે. એઆઈનો ઉપયોગ દેશની સરહદોની બહાર પણ થાય છે. આ માટે, બધાએ સાથે મળીને એક નીતિ બનાવવી પડશે જેથી લોકોમાં એઆઈ પર વિશ્વાસ સ્થાપિત થઈ શકે. ત્યારબાદ પીએમ મોદીએ ભારતના એઆઈ મિશનનો ઉલ્લેખ કર્યો અને કહ્યું કે હાલમાં ભારત એઆઈ અપનાવવામાં વિશ્વના ઘણા દેશોનું નેતૃત્વ કરી રહ્યું છે.

એઆઈ અપનાવવામાં આવી રહી છે. ભારતમાં એઆઈ ડેટા ગોપનીયતા અંગે પણ ઘણા પગલાં લેવામાં આવ્યા છે. આપણી પાસે વિશ્વની સૌથી મોટી ડેટાબેઝ છે. ભારત પોતાનું લાર્જ લેંગ્વેજ મોડેલ વિકસાવી રહ્યું છે. અમારી પાસે એક અનોખું જાહેર-પ્રાનગની ભાગીદારી મોડેલ છે, જે જનતાને સસ્તા ભાવે સંસાધનો ઉપલબ્ધ કરાવે છે. ભારત દુનિયાને કહેવા માંગે છે કે એઆઈનું ભવિષ્ય સારું છે અને તે બધા માટે છે.

પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું, 'એઆઈ એવી દુનિયા બનાવવામાં મદદ કરી શકે છે જેમાં વિકાસ લક્ષ્યો તરફની યાત્રા સરળ અને ઝડપી બને.' આ કરવા માટે, આપણે સંસાધનો અને પ્રતિભાઓને એકસાથે લાવવા પડશે. આપણે ઓપન-સોર્સ સિસ્ટમ્સ વિકસાવવી જોઈએ જે વિશ્વાસ અને પારદર્શિતામાં વધારો કરે. આપણે એવા

ગુણવત્તાયુક્ત ડેટા સેટ બનાવવાની જરૂર છે જે પૂર્વગ્રહોથી મુક્ત હોય. એઆઈ-સંબંધિત મુદ્દાઓનો સામનો કરવા માટે આપણને વૈશ્વિક ધોરણોની જરૂર છે. ભારતને ખૂબ જ ઓછા ખર્ચે તેના ૧.૪ અબજથી વધુ લોકો માટે સફળતાપૂર્વક ડિજિટલ જાહેર માળખાગત આપવા ઉભી કરી છે. ભારત એઆઈ અપનાવવામાં અને ડેટા ગોપનીયતા માટે તકનીકી-કાનૂની પાયો બનાવવામાં પણ અગ્રેસર છે.

સંબંધિત ચિંતાઓને દૂર કરવી જોઈએ. આપણે એ પણ સુનિશ્ચિત કરવું જોઈએ કે ટેકનોલોજી સ્થાનિક ઇકોસિસ્ટમમાં મૂળ ધરાવે છે જેથી તે અસરકારક અને ઉપયોગી બને. મોદીએ કહ્યું, "હું એક સરળ પ્રયોગથી શરૂઆત કરું છું, જે તમે તમારો મેડિકલ રિપોર્ટ એપ પર અપલોડ કરો છો, તો તે તમને સરળ ભાષામાં તેનો અર્થ કહી શકે છે, પરંતુ જો તમે તે જ એપને ડાબા હાથથી લખતી વ્યક્તિની છબી જનરેટ કરવા માટે કહો છો, તો મોટાભાગે એપ વ્યક્તિને તેના જમણા હાથથી લખતા બતાવશે કારણ કે તાલીમ ડેટા પર તે જ પ્રભુત્વ ધરાવે છે. આ દર્શાવે છે કે જ્યારે એઆઈની સકારાત્મક સંભાવના એકદમ અદ્ભુત છે, તેમાં ઘણા પૂર્વગ્રહો છે જેના વિશે આપણે કાળજીપૂર્વક વિચારવાની જરૂર નોંધવી જોઈએ. આપણે સાચા અર્થ મેકોનોનો આ સમિટનું આયોજન કરવા

## મહાકુંભમાં મહાજામ: ખાંડ, લોટ અને સોજના ગોદામો ખાલી છે, દૂધ અને બ્રેડની અછત છે

પ્રયાગરાજ મહાકુંભ દરમિયાન સંગમમાં સ્નાન કરવા માટે શ્રદ્ધાની લહેર ઉભરી રહી છે. પ્રયાગરાજમાં, છેલ્લા પાંચ દિવસથી અનેક કિલોમીટર લાંબા ટ્રાફિક જામને કારણે સિસ્ટમ પડી ભાંગી હતી. ઘાટવે પર બેકલોકનું અંતર દસ કલાકમાં કાપવામાં આવી રહ્યું છે. લાખો વાહનો જામમાં ફસાયેલા હોવાથી લોકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. વડીલવટી તંત્ર જામમાંથી રાહત આપવામાં સંપૂર્ણપણે નિષ્ફળ ગયું હોય તેવું લાગતું હતું. માલવાહક વાહનો શહેરમાં પ્રવેશી શકતા નથી.

વાહનોને પ્રવેશવાની મંજૂરી નથી. આવી સ્થિતિમાં દૂધ અને બ્રેડની અછત છે. મેળામાં પણ પુરવઠો બંધ થઈ ગયો છે. જો આ સામાન્ય નહીં થાય તો ખાદ્ય સંકટ વધી શકે છે. પેટ્રોલ પંપ પર પણ પેટ્રોલ અને ડીઝલની અછત જોવા મળી રહી છે. જોકે, સોમવારે મોડી રાત સુધીમાં પરિસ્થિતિમાં સુધારો થતો જણાતો હતો. મંગળવારે પણ ભક્તોની સંખ્યા સામાન્ય રહી. શહેરમાં પરિસ્થિતિ સામાન્ય છે. બીજા તરફ, ટ્રાફિક જામના કારણે માલવાહક વાહનો શહેરમાં પહોંચી શકતા નથી. શહેરના મુખ્ય અનાજ બજાર મુત્તીગંજના તમામ વેપારીઓના ગોદામોમાંથી ખાંડ, લોટ, સોજા વગેરેનો સ્ટોક લગભગ ખતમ થઈ ગયો છે. જેમની પાસે હજુ પણ સ્ટોક બાકી છે તેઓ રિટેલ સ્ટોર્સની માંગને પહોંચી વળવા માટે સખાયા કરી શકતા નથી. જથ્થાબંધ વેપારીઓએ જણાવ્યું હતું કે જો અનાજથી ભરેલા વાહનો શહેરમાં પ્રવેશ નહીં કરે તો આવશ્યક અનાજ માટે અરાજકતા સર્જાશે. મુઠ્ઠીગંજ અનાજ બજારની વાત કરીએ તો, ૨૯ જાન્યુઆરીથી અહીં માલસામાન વાહનોની અવરજવર બંધ છે. વસંત પંચમી પછી, કેટલાક વાહનો અહીં આવ્યા પરંતુ તેમની મર્યાદિત સંખ્યાને કારણે, વધુ માલ લાવી શકાયો નહીં. હાલમાં, સોમવારે, અહીંના અનાજ બજારમાં બધા વેપારીઓનો સ્ટોક લગભગ ખતમ થઈ ગયો હતો. જેમની

પાસે હજુ પણ થોડો જથ્થો બાકી છે, તેમના માટે લોટ, ખાંડ, સોજા, રિઠાઈ-સ લોટ, કઠોળ વગેરેનો સ્ટોક એક કે બે દિવસમાં ખતમ થઈ શકે છે. છૂટક વેપારી ટીપ્પુ કેસરવાનીએ જણાવ્યું કે જ્યારે તેઓ જથ્થાબંધ બજારમાં ખાંડ ખરીદવા ગયા ત્યારે તેમને પેકેજ્ડ દૂધ ઉપલબ્ધ નહોતું. જેના કારણે સામાન્ય નાગરિકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો. ઘર હતી સૌમ્યા માલવિયાએ કહ્યું કે સવારે જ્યારે દૂધ ઉપલબ્ધ થતું ત્યારે તેના પતિ ચોડાકા સ્થિત ડેરીમાંથી તે ખરીદ્યા.

દર કરતાં વધુ ભાવે માલ વેચવાનું શરૂ કર્યું છે. બેકરીના વ્યવસાયી રશીદ સગીરે જણાવ્યું હતું કે લોટની અછતને કારણે બ્રેડ વગેરે બનાવવામાં સમસ્યા થઈ રહી છે. કહ્યું કે કોમ્પલેક્ષ પાસે લોટ ભરેલો ટ્રક ઉભો છે, પરંતુ તેને પ્રવેશ આપવામાં આવી શકતો નથી. તેવી જ રીતે, ઘણા વિસ્તારોમાં દૂધનું સંકટ પણ વધુ ઘેરું બન્યું છે. દૂધ વેચનાર રહેઠાણ દુબેએ જણાવ્યું હતું કે જામના કારણે દૂધના વાહનો આવી શકતા નથી. જનરલ સ્ટોર ચલાવતા રાજેશ ગુપ્તાએ જણાવ્યું કે આજે ઘણી જગ્યાએ પેકેજ્ડ દૂધ ઉપલબ્ધ નહોતું. જેના કારણે સામાન્ય નાગરિકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો. ઘર હતી સૌમ્યા માલવિયાએ કહ્યું કે સવારે જ્યારે દૂધ ઉપલબ્ધ થતું ત્યારે તેના પતિ ચોડાકા સ્થિત ડેરીમાંથી તે ખરીદ્યા.

મહા કુંભ મેળા વિસ્તારની આસપાસના રહેવાસી પંપો પર ડીઝલ અને પેટ્રોલ ખતમ થઈ ગયાની અસર જોવા મળી. ઘણા લોકો વડેલી સવારે પોતાના વાહનોમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલ ભરવા માટે નીકળી પડે છે. અલ્લાહપુરાના સૌરભ શ્રીવાસ્તવે જણાવ્યું કે તે સિવિલ લાઈન્સ આગ્યો અને તેની બાઈકની ટાંકી ભરાવી. તેવી જ રીતે રાજકોટના અન્ય ગુપ્તા પણ કમલવા પેટ્રોલ પંપ પર આગ્યો અને તેની બાઈકમાં પેટ્રોલ ભરાવ્યું. તેમણે કહ્યું કે સવારે ત્યાં સારી સંખ્યામાં લોકો લાઈનમાં ઉભા હતા.

અમદાવાદ રાજ્યભરમાં આરટીઓના મોટર વાહન વિભાગના ટેકનિકલ ઓફિસર્સ એસોસિએશન છેલ્લા કેટલાક દિવસથી પડતર પ્રશ્નોને ઉકેલવા ન આવતાં વિવિધ પ્રકારના વિરોધ પ્રદર્શનો કરી રહ્યા છે. સરકાર દ્વારા જે અધિકારીઓને સમસ્યાઓ ઉકેલવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો તેઓ કામ પર પાછા ફર્યા છે. આજે બપોરે ૧૨ વાગ્યા પછી એપોઈન્ટમેન્ટ લીધેલા અરજદારોનો કામ આજથી જ રાખેતા મુજબ થશે. સોમવારે, 'નો લોગિન ૩' સુંબેશને કારણે ટેકનિકલ અધિકારીઓ કામ પરથી ગેરહાજર રહ્યા હતા, જેના કારણે એપોઈન્ટમેન્ટ લઈને આવેલા અરજદારોને અસુવિધા થઈ હતી. આજે પણ બધા અધિકારીઓ માસ સીએલ પર જવાની ચીમકી આપી હતી. જોકે, સરકારે સમસ્યાઓનું નિરાકરણ લાવવાનું વચન આપ્યા બાદ તમામ અધિકારીઓ કામ પર પાછા ફર્યા છે. ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક બંધ થવાને કારણે, દોઢ દિવસમાં ૪૦૦ થી વધુ અરજદારો અમદાવાદ આરટીઓ ઓફિસમાં ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ આપી શક્યા નહીં. ટેસ્ટ ટ્રેક બંધ થવાને કારણે,

૨૦૦ થી વધુ લોકો વચ્ચે આરટીઓ ઓફિસમાં ટેસ્ટ આપી શક્યા નહીં. અરજદારો બપોરે ૧૨ વાગ્યા પછીની બધી એપોઈન્ટમેન્ટ પર ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ આપી શકશે. રાજકોટના ૨૫ સહિત રાજ્યભરના આરટીઓ નિરીક્ષકો અને સહાયક નિરીક્ષકોએ તેમની પડતર માંગણીઓ અંગે આંદોલન શરૂ કર્યું હતું, પરંતુ હવે સરકારના સકારાત્મક વલણને કારણે હડતાળ પાછી ખેંચી લેવામાં આવી છે. જોકે, ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક અને લાઈસેન્સિંગ સહિતની સેવાઓ દોઢ દિવસ સુધી બંધ રહેતાં ૧,૦૦૦ થી વધુ અરજદારો ઈ ઓફિસમાં અટવાઈ ગયા હતા. સરકારના વિરોધમાં કમચારીઓએ કાળી પટ્ટી બાંધીને કામ ચાલુ રાખ્યું. ગઈકાલે, નો લોગિન ૩ સુંબેશના ભાગ રૂપે ટેકનિકલ અધિકારીઓએ તેમનું કામ બંધ કરી દીધું હતું. જેના કારણે ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક બંધ હતો અને આજે માસ સીએલના કારણે કામ બંધ કરવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ હવે હડતાળ પૂરી થઈ ગઈ છે અને ટેકનિકલ અધિકારીઓએ કામ શરૂ કરી દીધું છે, અને અરજદારોની સમસ્યાઓનું નિરાકરણ આવ્યું છે.

## ધારાસભ્યોને ૧૫ કરોડની ઓફરનો દાવો કર્યા બાદ અરવિંદ કેજરીવાલ અને સંજય સિંહ ફસાયા

નવીદિલ્હી, દિલ્હી ચૂંટણીમાં હાર બાદ આમ આદમી પાર્ટી અને તેના નેતાઓની મુશ્કેલીઓ ઓછી થવાના કોઈ સંકેત દેખાઈ રહ્યા નથી. મતગણતરીના એક દિવસ પહેલાં, આમ આદમી પાર્ટીના નેતાઓ દ્વારા ભાજપ દ્વારા ૧૬ ઉમેદવારોને ૧૫ કરોડ રૂપિયાની ઓફર કરીને તેમને મંત્રી બનાવવા બદલ ટૂંક સમયમાં મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવી શકે છે. ભાજપના વિરોધી બ્યુરો (એસીબી) આપ કન્વીનર અરવિંદ કેજરીવાલ અને રાજ્યસભા સાંસદ સંજય સિંહ પર સંકેત કડક કરવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે. આ માટે એસીબી દિલ્હી પોલીસને પત્ર લખશે.



પોલીસને પત્ર લખીને આ નેતાઓ સામે કાનૂની કાર્યવાહીની ભલામણ કરશે. ભાજપે આપ નેતાઓ વિરુદ્ધ ફોજદારી માનહાનિની ફરિયાદ પણ દાખલ કરી છે. આ પહેલાં ૭ ફેબ્રુઆરીએ એસીબી ટીમ અરવિંદ કેજરીવાલ સાંસદ સંજય સિંહ અને મુકેશ અહલાવતના ઘરે તપાસ માટે પહોંચી હતી. લગભગ દોઢ કલાક સુધી કેજરીવાલના ઘરની તપાસ કરી, કાનૂની નોટિસ આપી અને

યાલ્યા ગયા. તમને જણાવી દઈએ કે દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામોના એક દિવસ પહેલાં કેજરીવાલે દાવો કર્યો હતો કે ભાજપ તેમના ધારાસભ્યો અને ઉમેદવારોને ફોન પર ૧૫-૧૫ કરોડ રૂપિયાની ઓફર કરી રહી છે. આ પછી, ભાજપે દિલ્હીના ઉપરાજ્યપાલ વીકે સક્સેનાને પત્ર લખીને આરોપોની તપાસની માંગ કરી હતી. એલજીએ તપાસની જવાબદારી એસીબીને સોંપી હતી.

આ કેસમાં એસીબીએ આપ સાંસદ સંજય સિંહની પણ પૂછપરછ કરી હતી, પરંતુ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, તેમણે તપાસમાં સહકાર આપ્યો ન હતો. એસીબી (એન્ટિ કોરપ્શન બ્યુરો) ના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, સંજય સિંહે ૧૬ ઉમેદવારોના નામ આપ્યા ન હતા જેમને કથિત રીતે પૈસાની લાલચ આપવામાં આવી હતી. તેમણે ફક્ત મુકેશ અહલાવતનું નામ આગળ મૂક્યું. આ કેસમાં શરૂઆતમાં ૭ ઉમેદવારોને પૈસાની લાલચ આપવામાં આવી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું, પરંતુ બાદમાં ૧૬ ઉમેદવારોના નામ સામે આવ્યા હતા. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આ અંગે પ્રશ્નો ઉઠાવતા, છઠ્ઠાએ સંજય સિંહને એ પણ પૂછ્યું કે કેટલા ઉમેદવારોને પૈસાની લાલચ આપીને પાર્ટી છોડવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ આનો પણ કોઈ જવાબ મળ્યો નથી.

## ૧૩ ફેબ્રુઆરીએ વક્ફ સંબંધિત સંસદીય અહેવાલ ગૃહમાં રજૂ કરવામાં આવશે

નવીદિલ્હી વક્ફ સંબંધિત સમિતિનો અહેવાલ ટૂંક સમયમાં ગૃહમાં રજૂ કરવામાં આવશે. સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર, બજેટ સત્રના છેલ્લા દિવસે ૧૩ ફેબ્રુઆરીએ વક્ફ સંબંધિત સંસદીય અહેવાલ ગૃહમાં રજૂ કરવામાં આવશે. તમને જણાવી દઈએ કે થોડા દિવસ પહેલાં જ સંસદીય સમિતિએ બહુમતીથી રિપોર્ટ સ્વીકારી લીધો હતો. ભારતીય જનતા પાર્ટીના સભ્યો દ્વારા

સૂચવેલા સુધારાઓ આ અહેવાલમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા હતા. વક્ફ સુધારા બિલની સમીક્ષા કરતી સંસદની સંયુક્ત સમિતિનો અહેવાલ લોકસભા સ્પીકર ઓમ બિરલાને સુપરત કરવામાં આવ્યો છે. જે પીસીના અધ્યક્ષ જગદેવિકા પાલે સમિતિનો અહેવાલ લોકસભા અધ્યક્ષ ઓમ બિરલાને સુપરત કર્યો. તમને જણાવી દઈએ કે વક્ફ સુધારા બિલ ગયા વર્ષે ઓગસ્ટ મહિનામાં સંસદમાં રજૂ

કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે, વિપક્ષના હોબાળા વચ્ચે બિલને સંયુક્ત સંસદીય સમિતિમાં મોકલવામાં આવ્યું હતું. જે પીસીએ વક્ફના ૬૫૫ અહેવાલો અહેવાલને ૧૫-૧૧ મતોથી સ્વીકાર્યો હતો. તેમાં ભાજપના સભ્યો દ્વારા આપવામાં આવેલા સૂચનોનો સમાવેશ થાય છે. જોકે, વિપક્ષી સભ્યોએ આ અહેવાલ સાથે અસહમતિ વ્યક્ત કરી છે. વિપક્ષી પક્ષે વક્ફ બિલને મુસ્લિમ સમુદાયના બંધારણીય અધિકારો પર હુમલો અને વક્ફ બોર્ડના કામકાજમાં દખલ ગણાવી રહ્યા છે. તમને જણાવી દઈએ કે કેન્દ્ર સરકારે વક્ફ મિલકતોના સંચાલન અને વધુનિકતા, ૧૯૮૯ના નિયમન અને સંચાલન સાથે સંકળાયેલા મુદ્દાઓ અને પડકારોને સંબોધવા માટે વક્ફ નિયમન, ૧૯૮૯માં સુધારો કરવાનો છે.

વેજલપુર તેમજ આપસારના સૌ ઈમીટેશન જવેલરીના શોપીનો માટે ભવ્ય શો રૂમ મા અવનવી વેરાયટીનો ખજાનો જોવા તેમજ ખરીદવા માટે પધારો...

અરે પણ ઉભા રહો..... જશો ક્યાં... RJ

ગોલ્ડ

ફોર્મીંગ જવેલરી

કેન્સી ઈમીટેશન જવેલરી વ્યાજબી કિંમતે મળશે.

સંપર્ક : ૦૨૬૭૨-૨૯૯૧૯૯

અવનવી લેડીસ પાટલા, વીંટી, મંગળસુત્ર, ભુટ્ટીઓ, સેટ, જેવી કેન્સી આઈટમો તથા જેન્ડર વીંટી, લક્કી, કેન્સી પેન્ડલ, ચેઇન જેવી આઈટમો અદ્યતન વેરાયટી જોવા આજે જ પધારો....

કેન્સી ઈમીટેશન ગેરંટીની આણા છોડો

હુ, ૧૦, રાજન સ્કવેર, પહેલો માળ, પોલીસ સ્ટેશન સામે, વેજલપુર, જી.પંચમહાલ

**સંતરામપુરમાં રેશનકાર્ડના વિભાજન માટે રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકમાં ૨૦ ડા.ના ચલણ માટે લાંબા લાઈનો**



સંતરામપુર, સંતરામપુર બેંક ઓફ બરોડામાં ૨૦ રૂપિયા ચલણ ભરવા માટે પણ લાંબી લાઈનોને ભીડ જોવા મળી આવી. કેવાચરી કરાવવું હોય તો આધારકાર્ડ સુધારો હોય રેશનકાર્ડની કામગીરી હોય અરજદારોને તો લાઈનમાં તો ઉભું જ રહેવું પડે. સંતરામપુરમાં રેશનકાર્ડની વિભાજન કરાવવા માટે ૨૦ રૂપિયા રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકમાં ચલણ ભરવામાં આવે ત્યારે જ વિભાજનની કામગીરી આગળ થતી હોય છે. હવે લાભાર્થીઓકે

ચરણ ભરો તો જ વિભાજનની કામગીરી આગળ થતી હોય છે. સરકારે જાહેર કરેલા સેવા સેતુ કાર્યક્રમ કચા પછી પણ અરજદારોની બેંકો કચેરી મામલતદાર દરેક જગ્યાએ ભીડ ઓછી થવાની નામ જ નથી લેવાતું. આ જ પરિસ્થિતિ જોવા મળી આવેલી છે. સંતરામપુર બેંક ઓફ બરોડામાં સવારે ૧૦:૦૦ કલાક થી સાંજે ચાર કલાક સુધી ૨૦ રૂપિયા જેવી ચલણ ભરવા માટે બેંક ઓફ બરોડા માટે બેંકની આગળ જ ભીડ જોવા મળી આવેલી હતી.

**સંતરામપુર પાલિકાની ચુંટણીના ગણતરીના દિવસો બાકી રહેતા ચુંટણીનો માહોલ જામ્યો**

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરપાલિકાની ચુંટણીના ગણતરીના દિવસ બાકી રહ્યા છે. ધીરે ધીરે ચુંટણીનો માહોલમાં ગરમાવો જોવા મળી આવેલો છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી અપક્ષ આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસમ ખરાબીનો જંગ જામશે, કેટલાક વર્ષોમાં કબી ખુશી કબી ગમ જેવો માહોલ જોવા મળી આવેલો છે.

મળતા અપક્ષમાં ફોર્મ ભરી ઉમેદવારી નોંધાવેલી પણ મેદાનમાં ઉતરી ગયા છે. જ્યારે પ્રજામાં છેદા પાંચ વર્ષમાં કેટલાક વિસ્તારોમાં નગરજનોમાં કામો ના થતા અને પાંચ વર્ષ દરમિયાનમાં કેટલાક વિસ્તારોમાં કામોને લઈને પણ નગરજનોમાં નારાજગી જોવા મળી હતી. હજુ લગણ પાલિકામાં કોની બોડી બનશે, પણ કહી શકાતો નથી. દરેક ગોળમાં ઉમેદવારો પોતાની રીતે ગીતનો દાવો કરે છે, પણ આ વખતે ઉમેદવારો એકી ચોંટાડીને જોર લગાવી રહ્યા છે. જ્યારે મતદારોમાં પણ અલગ જ બીજા જોવાયેલો છે. પાંચ વર્ષમાં નગરપાલિકામાં કેટલાક વિસ્તારના મતદારોને અને વોર્ડ વિસ્તારમાં સંતોષકારક જવાબ નતો મળતો તેનો આ વખતે ચુંટણીમાં મતદારો જવાબ આપશે, તેઓ નગરમાં એક ચર્ચાનો વિષય બની ગયો છે.

**છોટાઉદેપુર પાલિકા ચુંટણીમાં પક્ષ વિરોધી કામ કરતા ભાજપના બે હોદ્દેદારો સસ્પેન્ડ**

છોટાઉદેપુર, છોટાઉદેપુર નગરપાલિકાની ચુંટણીમાં ભાજપ પક્ષ વિરુદ્ધ કામગીરી કરનાર પક્ષ વિરોધી કામ કરનારને સાંખી લેવા માંગતી નથી.

નગરપાલિકામાં રહેતા અગાઉ પાંચ કાર્યકરોને સસ્પેન્ડ કર્યા હતા. આ બે હોદ્દેદારોને સસ્પેન્ડ કરતા સસ્પેન્ડ કરવાનો આંકડો ૭ ઉપર પહોંચ્યો છે. પાલિકામાં વર્ષોથી ભાજપની સત્તા આવી નથી. ભાજપમાં રહીને અન્ય મંડલ યુવા મોરચા મહામંત્રી છોટાઉદેપુર શહેર પક્ષ વિરોધી કામગીરી કરતા હોવાને લઈ ભાજપ જિલ્લા પ્રમુખે તેઓને સસ્પેન્ડ કર્યા છે. છોટાઉદેપુર

આક્રમણ વલણ દેખાડતા હાલ તો ભાજપની સ્થિતિ બહુજન સમાજવાદી પાર્ટી સામે મજબૂત સ્થિતિમાં નહિ હોવાથી ભાજપ યાંપતી નજર કાર્યકરો સામે રાખી રહ્યું છે કારણ કે, છોટાઉદેપુર નગરપાલિકામાં ૨૮ સભ્યો ૭ વોર્ડમાં પુરેપુરા ઉમેદવારો નહિ મળતા ૨૦ ઉમેદવારોને મેદાનમાં ઉતારેલા હોવાથી કોઈપણ ઉમેદવાર હારી ના જાય તેના માટે નજર રાખી રહી છે.

**એક ગોધરા શ્રેષ્ઠ ગોધરા દ્વારા બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ માટે સરસ્વતી પૂજન અને સુંદર કાંડ યોજાશે**

ગોધરા, ગોધરા-૧૦ અને ૧૨માંના બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં સારા માર્ક મેળવી સફળતા પ્રાપ્ત થાય તે માટે એક ગોધરા શ્રેષ્ઠ ગોધરા એ તા. ૧૨/૦૨/૨૦૨૫ને બુધવારે સાંજે પાંચ વાગે સાંદિપની સ્કુલ કેમ્પસમાં માં સરસ્વતી પૂજન કરવામાં આવશે, તેની સાથે ગુડ લક પેનનું પણ પૂજન કરવામાં આવશે અને પૂજન પછી આવેલ વિદ્યાર્થીઓને તે પેન આપવામાં આવશે. ત્યાર બાદ સંકટ કટે મીટે સબ પીડા જો સુમરે હનુમંત બલ બીરા એટલે હનુમાનજીના સુંદર કાંડ કરવામાં આવશે. આમ, એક આધ્યાત્મિક ઉર્જા ઉત્પન્ન થઈ વિદ્યાર્થીઓના આત્મવિશ્વાસ વધારશે અને બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ ભય વિના પરીક્ષા આપી

**લુણાવાડા છાપરીના મુવાડામાં કેનાલની લીકેજના કારણે ૧૦૦ એકરમાં પાણી ફરી વળ્યા**

લુણાવાડા, છાપરીના મુવાડા ગામે વર્ષોથી કેનાલમાં લીકેજના કારણે ખેડુતો ખેતી કરી શકત નથી. લીકેજના કારણે ઢાંચણ સમા પાણી ભરાઈ રહે છે ત્યારે સરકાર વળતર આપે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

લુણાવાડા તાલુકાના ગરીયા ગ્રામ પંચાયતમાં છાપરીના મુવાડા(બાપુ ઇળિયાના)જયાં ગામમાં ૨,૦૦૦ની વસ્તી છે. અહિંના ખેડુતો માટે કેનાલ અભિયાન બની છે. કેનાલ બની ત્યારથી કેનાલથી કામગીરી ચોગ્ય ન હોવાના કારણે લીકેજ થાય છે. અને તે પાણી કેનાલ સાઈડના કોતરમાં ઘસીને ખેતરોમાં ફરી વળે છે. બારેમાસ ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ રહેતા જ્યારે અમુક ખેડુતો ખેતી કરે છે ત્યારે કેનાલમાં પાણી છોડવામાં આવતા ખેતરોમાં પાણી ફરી વળતા ખેડુતો પાક લઈ શકતા નથી. અને જે પાક કરે છે તેમને પણ કેનાલના પાણી ખેતરોમાં ઘુસી જવાના કારણે પાક સતત પાણીમાં રહેવાના કારણે સડી જાય છે. અને કેનાલની સાફકામી પણ કરવામાં આવતી નથી.

**લુણાવાડા બરોડા ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા ખાતે તાલીમાર્થીઓ માટે આવકવેરા જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું**



મહીસાગર, લુણાવાડા બરોડા ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા ખાતે કોમ્પ્યુટર એકાઉન્ટિંગમાં તાલીમ લઈ રહેલા ૩૪ તાલીમાર્થીઓ માટે આવકવેરા જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન આવકવેરા વિભાગના પરિષ્ક અધિકારી સંયુક્ત કમિશનર સી. ઘરણીનાથ અને આવકવેરા અધિકારી લુણાવાડા અરવિંદ સિંહ રાઠોડ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આવકવેરાના

આ રીતે આવકવેરા અધિકારીઓએ RSETI દ્વારા લઈ રહેલ તાલીમાર્થીઓને ખૂબ જ ઉપયોગી માહિતી પૂરી પાડી અને ભારતના સાચા નાગરિક તરીકે સમચસર સરકારમાં પોતાનો આવકવેરા જમા કરાવવા અપીલ પણ કરી. અંતે આવકવેરા અધિકારીઓ દ્વારા વૃક્ષારો પણ કરીને કાર્યક્રમનું સમાપન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ડિરેક્ટર વિશાલ અગ્રવાલ, અગ્રણી જીદા મેનેજર પરેશ બારોટ હાજર રહ્યા હતા.

**રોજયાથી સીધીકુવા માર્ગના લો લેવલ કોઝવે ઉપર જીવલેણ ખાડા**



નસવાડી, નસવાડી તાલુકાના રોજયાથી સીધીકુવા જવાના ડામર રોડ ઉપર આવતા લો લેવલ કોઝવેની હાલત ખરાબ છે. વિસ્તારના ગ્રામજનોએ ચોમાસા પછી કોઈ અધિકારી આ કોઝવેની હાલત જોવા આવ્યું નથી. તેમ જણાવી રોષ વ્યક્ત કર્યો છે. તેમજ પંચાયત આર એન્ડ બી કોઝવેની જગ્યાએ ઉંચો સ્લેબ ડ્રેઇન બનાવે તેવી માંગ કરી છે. નસવાડી તાલુકા અને ગરડેશવર તાલુકા આમ બંને તાલુકા અને છોટાઉદેપુર અને નર્મદા આમ બંને જાજ પંચાયતો રોજયાથી

સ્થાનિકોને લાગતું હતું. પરંતુ આઉન્ડ જીરો ઉપર પંચાયત આર એન્ડ બી ના અધિકારીઓ ધ્યાન આપતાં નથી તે દેખાઈ રહ્યું છે. રોજયા ગામના કોઝવે ઉપર બાઈક સવાર પટકાચ તો મોટી ઘટના બને તેમ છે. ચોમાસામાં આ કોઝવે ઉપર સતત પાણી રહેતું હોઈ અવર જવર કરવી મુશ્કેલ બને છે. ત્યારે છોટાઉદેપુર જીદા પંચાયત આર એન્ડ બીના ઈજનેરો આવા લો લેવલ કોઝવેની જગ્યાએ વ્યવસ્થિત ઉંચા સ્લેબ ડ્રેઇન બનાવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

**માર્ગ સલામતિ અભિયાન અંતર્ગત લુણાવાડા RSETI ખાતે તાલીમાર્થીઓને રોડ સેફ્ટી અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું**



મહીસાગર, રાજચમાં વધી રહેલ માર્ગ અકસ્માત નિયંત્રણમાં લાવવાં અને લોકોને માર્ગ સલામતિ માટે માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે માર્ગ સલામતિ અભિયાન અંતર્ગત વિવિધ કાર્યક્રમો થકી લોકોને જાગૃત કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેથી રાજચમાં અને જીદામાં માર્ગ અકસ્માત અટકાવી શકાય. આજ રોજ માર્ગ સલામતિ અભિયાન ૨૦૨૫ અંતર્ગત એઆરટીઓ લુણાવાડા દ્વારા bank of baroda દ્વારા સંચાલિત ગ્રામીણ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થામાં (RSETI) તાલીમ લઈ રહેલા તાલીમાર્થીઓને મોટર વાહન નિરીક્ષક એમ.એમ.પટેલ દ્વારા માર્ગ સલામતિ અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું અને રોડ સેફ્ટી પેમ્પલેટનું વિતરણ કર્યું.

**બાલાસિનોરના લુહારના મુવાડા ખાતે મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમ યોજાયો**



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં આવેલા ભાથલા તાબે લુહારના મુવાડા ખાતે સોમનાથ મહાદેવ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ભારે સંખ્યામાં ગ્રામજનો અને મહાદેવના ભક્તો ઉમટ્યા હતા. જ્યારે મંદિરના પ્રાણપ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમમાં મહાપ્રસાદી ભક્તોએ લીધી હતી.

**આપની આજ.....**

મેષ: આજે આવકના નવા સ્રોત સર્જશે. વાણીની નરમાઈ તમને માન આપશે. શિક્ષણ અને સ્પર્ધામાં વિશેષ સફળતા મળશે. કેટલાક લોકોને આંખની સમસ્યા નડી શકે છે અથવા અનિદ્રાની સમસ્યા હોઈ શકે છે.

વૃષભ: આજે સંતોષ અને શાંતિનો દિવસ રહેશે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરેલા પ્રયત્નો સફળ થશે. શાસન અને સત્તાથી ઘણા ફાયદા થઈ શકે છે. નવી ડીલથી સ્ટેટસ, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. તમે રાત્રે કેટલાંક અપ્રિય લોકોને મળી શકો છો.

મિથુન: આજે રોજગાર વેપારના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન તરફથી તમને સંતોષજનક સમાચાર પણ મળશે. બપોરે કોઈપણ કાયદાકીય વિવાદ અથવા કેસમાં વિજય તમારા માટે ખુશીનું કારણ બની શકે છે.

કર્ક: આજે તમારી આસપાસનું વાતાવરણ આનંદદાયક રહેશે. પરિવારના બધા સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. ઘણા દિવસથી ચાલી રહેલી કોઈપણ મોટી ટ્રાન્ઝેક્શનની સમસ્યા ઉકેલાશે.

સિંહ: આજે કડવાશને મીઠાશમાં ફેરવવાની કળા શીખવી પડશે. જીવનસાથીનો સહયોગ સહયોગ મળશે પણ બાળક તરફથી નિરાશાજનક સમાચાર મળી શકે છે.

કન્યા: આજે આજીવિકાના ક્ષેત્રે પ્રગતિ થશે. રાજચની પ્રતિષ્ઠા વધશે. બાળકની જવાબદારી નિભાવી શકાય છે. મુસાફરીની સ્થિતિ સુખદ અને લાભકારક રહેશે.

તુલા: આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુ ગુમાવવી અથવા ચોરી થવાનો ભય રહેશે, તે ધ્યાનમાં રાખો. બાળકની કોઈપણ સ્પર્ધામાં અણધારી સફળતા વિશે જાણવા મળશે. સાંજ સુધીમાં કોઈ અટકેલું કામ પૂર્ણ થઈ શકે છે.

વૃશ્ચિક: આજે તમારા સ્વાસ્થ્યમાં ખુશીમાં થોડો ઘટાડો થઈ શકે છે. વાદ-વિવાદની સંભાવના છે, ધૈર્ય રાખો. વિરોધીઓ મુશ્કેલી લાવી શકે છે. કેટલાક પ્રતિકૂળ સમાચારને લીધે તમારે અચાનક બહાર જવું પડી શકે છે.

ધન: આજે તમને પારિવારિક અને આર્થિક મામલામાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે નવા પ્રયત્નો સફળ થશે. સાથીઓ અને સહકાર્યકરો તરફથી આદર અને સહયોગ પણ પૂરતો રહેશે.

મકર: આજનો દિવસ પુત્ર અને પુત્રીની ચિંતા અને તેમના કાર્યોમાં પસાર થશે. વિવાહિત જીવનમાં સમસ્યા સમાપ્ત થઈ જશે. આજે સંબંધી સાથે વ્યવહાર ના કરો કારણકે સંબંધ ખરાબ થવાની સંભાવના છે.

કુંભ: આજે કોઈ શારીરિક સમસ્યા ઊભી થઈ શકે છે. જે બાબતે ડોક્ટરની સલાહ લેવી જોઈએ. જો તમે શરીરને થોડો આરામ આપો તો તે વધુ સારું રહેશે. આજે કાર્યક્ષેત્રમાં મૂંઝવણ રહેશે.

મીન: આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ તરફથી નિકટતાનો લાભ ઉપલબ્ધ થશે. સાસરાવાળા તરફના સહયોગથી વધુ ફાયદો થઈ શકે છે.

**છોટાઉદેપુર નગરપાલિકા ચુંટણી : કલેક્ટરે ૧૬ સંવેદનશીલ મતદાન મથકનું કર્તુ નિરીક્ષણ, શાંતિપૂર્ણ મતદાન માટે તૈયારીઓ પૂર્ણ**



છોટાઉદેપુર, છોટાઉદેપુર નગરપાલિકાની આગામી ચુંટણીને લઈને વહીવટી તંત્ર સજ્જ બન્યું છે. આગામી ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ યોજાનાર મતદાન પહેલાં છુદા કલેક્ટર ગાંધી જેને મહત્વપૂર્ણ મતદાન મથકોનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. કલેક્ટરે ખાસ કરીને ૧૬ સંવેદનશીલ અને અતિસંવેદનશીલ મતદાન મથકોની મુલાકાત લઈ ચુંટણી વ્યવસ્થાની

સાથેની વાતચીતમાં કલેક્ટર જેને જણાવ્યું કે, તમામ મતદાન મથકો પર આવશ્યક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, સીલિંગની પ્રક્રિયા પણ સાંજ સુધીમાં પૂર્ણ થઈ જશે. વહીવટી તંત્રે શાંતિપૂર્ણ અને નિષ્પક્ષ મતદાન સુનિશ્ચિત કરવા માટે વિસ્તૃત આયોજન કર્યું છે. આ ચુંટણીમાં કોઈપણ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તે માટે ખાસ તકેદારી રાખવામાં આવી રહી છે.



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં આવેલ રેલવે કારખાનામાં ૯૦૦૦ એચ.પી. લોકોમોટિવ નિર્માણ પ્રોજેક્ટ માં સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર નવયુવાનોને નોકરી માં પ્રાથમિકતા મળે તે હેતુ થી જનતા ટાઈમર સેના દ્વારા આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું. પ્રધાનમંત્રી દ્વારા એપ્રિલ દ્વારા લગભગ ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયામાં ૯૦૦૦ એચ.પી. લોકો મોટીવ નિર્માણ પ્રોજેક્ટ નું કાર્ય દાહોદમાં સ્થિત રોલિંગ સ્ટોક કારખાનામાં કરવામાં આવશે. આ પરિયોજના અંતર્ગત લગભગ ૧૦,૦૦૦ લોકોને રોજગાર મળી શકે તેમ છે. આ પરિયોજના નો ઉદ્દેશ્ય સ્થાનિક વિકાસ ને વધારવાનો છે. આ પરિયોજના અંતર્ગત સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર નવયુવાનોને એમની લાયકાત મુજબ સિમેન્સ લિમિટેડ એજન્સીમાં નોકરી માટે પ્રાથમિકતા આપવામાં આવે. જો સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોને રોજગારી આપવામાં નહિ આવે તો સ્થાનિક યુવાનો દ્વારા કારખાનાના પ્રવેશદ્વારની સામે ગાંધી ચિંદયા માર્ગે આંદોલન કરવામાં આવશે તેવી ચીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હતી.

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં આવેલ રેલવે કારખાનામાં ૯૦૦૦ એચ.પી. લોકોમોટિવ નિર્માણ પ્રોજેક્ટ માં સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર નવયુવાનોને નોકરી માં પ્રાથમિકતા મળે તે હેતુ થી જનતા ટાઈમર સેના દ્વારા આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું. પ્રધાનમંત્રી દ્વારા એપ્રિલ દ્વારા લગભગ ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયામાં ૯૦૦૦ એચ.પી. લોકો મોટીવ નિર્માણ પ્રોજેક્ટ નું કાર્ય દાહોદમાં સ્થિત રોલિંગ સ્ટોક કારખાનામાં કરવામાં આવશે. આ પરિયોજના અંતર્ગત લગભગ ૧૦,૦૦૦ લોકોને રોજગાર મળી શકે તેમ છે. આ પરિયોજના નો ઉદ્દેશ્ય સ્થાનિક વિકાસ ને વધારવાનો છે. આ પરિયોજના અંતર્ગત સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર નવયુવાનોને એમની લાયકાત મુજબ સિમેન્સ લિમિટેડ એજન્સીમાં નોકરી માટે પ્રાથમિકતા આપવામાં આવે. જો સ્થાનિક શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોને રોજગારી આપવામાં નહિ આવે તો સ્થાનિક યુવાનો દ્વારા કારખાનાના પ્રવેશદ્વારની સામે ગાંધી ચિંદયા માર્ગે આંદોલન કરવામાં આવશે તેવી ચીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હતી.

ઝીલાવટભરી તપાસ કરી હતી. તેમણે દરેક મતદાન મથક પર મૂળભૂત સુવિધાઓની ઉપલબ્ધતા અને સુરક્ષા વ્યવસ્થાની સમીક્ષા કરી હતી. મીડિયા

# દાહોદના નકલી એન.એ. પ્રકરણમાં જેલવાસ ભોગવી રહેલા ચાર આરોપીઓને હાઈકોર્ટથી જામીન મળ્યા

દાહોદ, દાહોદના બહુચર્ચિત એવા નકલી બિનખેતી પ્રકરણમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા ચાર આરોપીઓ જેઓ જેલવાસ ભોગવી રહ્યા હતા. તેઓના ખામી મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં તત્કાલીન સર્કલ ઓફિસર તાલુકા પંચાયત દાહોદ અને તત્કાલીન ટીડીઓ સહિત અન્ય બે આરોપીઓ મળી કુલ ચાર આરોપીઓને જામીન મળ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદમાં નકલી બીન ખેતી પ્રકરણએ દાહોદ જીલ્લાની સાથે સાથે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં હાહાકાર તેમજ ચકચાર મચાવી

મૂક્યો હતો. જેમાં દાહોદ વહીવટી તંત્ર તેમજ પોલીસ તંત્ર દ્વારા જે તે સમયે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કરી આ નકલી બિનખેતી પ્રકરણમાં માસ્ટર માઈન્ડ સહિત ભુમાફિયાઓ, દલાલો, મિલકતદારો તેમજ સરકારી બાબુઓની સામે કાયદેસરની પોલીસમાં ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી. જેમાં અનેક લોકોની નકલી બીન ખેતી પ્રકરણમાં સંડોવણી બહાર આવતા દાહોદ પોલીસ દ્વારા આરોપીઓને જેલના સળિયા પાછળ ઘડેલી દેવામાં આવ્યા છે. જેમાં ભૂતકાળમાં કેટલાક આરોપીઓના જામીન પણ મંજૂર થઈ ચૂક્યા છે. ત્યારે હાલમાં પણ

# દાહોદ ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ૩૩ જેટલા સરકારી કર્મચારીઓને હેલ્મેટ વગર પકડી દંડનીય કાર્યવાહી કરી

દાહોદ, દાહોદમાં સરકારી પગાર લેતા સરકારી કર્મચારી સાવચેત રહેજો. હેલ્મેટ ખરીદી લેજો. ગુજરાત પોલીસ તંત્રના આદેશોને ધ્યાનમાં રાખી દાહોદ શહેરમાં દાહોદ ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા શહેરના રાજમાર્ગો પર વાહન ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું અને જેમાં ખાસ કરીને સરકારી કચેરી કર્મચારીઓના વાહનો પર દાહોદ ટ્રાફિક પોલીસ તંત્ર દ્વારા ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. જેમાં આજરોજ ગુજરાત પોલીસની સુચનાઓને ધ્યાનમાં રાખી દાહોદ ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા એકજ દિવસમાં ૩૩ જેટલા સરકારી કર્મચારીઓ જેઓએ હેલ્મેટ વગર વાહન હંદારતા હતા. તેઓને સ્થળ પરજ

દંડનીય કાર્યવાહી કરી રા.૧૬,૫૦૦ના દંડની રકમ વસુલ કરવામાં આવી હતી અને સરકારી કર્મચારી સિવાય સામાન્ય ટુ વ્હીલર વાહન ચાલકો જેમાં ૮ વાહન ચાલકો સામે પણ સ્થળ પર દંડનીય કાર્યવાહી કરી રા.૪૦૦૦ના દંડની રકમની વસુલાત કરી હતી. આમ, કુલ આજના એકજ દિવસમાં ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ૪૧ હેલ્મેટ વગરના વાહન ચાલકો સામે કાર્યવાહી કરી કુલ રા.૨૦,૫૦૦ની દંડની વસુલાત કરવામાં આવી હતી. સાથે સાથે ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા સરકારી કર્મચારીઓ અને સામાન્ય વાહન ચાલકોને ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી.



દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. ગુજરાતના ડીજી એન્ડ આઈજીની સુચના અને માર્ગદર્શન જેમાં ગુજરાત રાજ્યમાં હેલ્મેટના અમલીકરણનું ખુબજ જરૂરી છે. જે બાબતને ધ્યાનમાં રાખી સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ આ ટ્રાફિકના નિયમોનું જેઓએ હેલ્મેટ વગર વાહન હંદારતા હતા. તેઓને સ્થળ પરજ

## આચાર્યશ્રી સુનીલ સાગરજી આજે ચાકલિયા બોર્ડરથી ગુજરાત પ્રવેશ કર્યો



દાહોદ, દાહોદ શહેરના મહાવીર નગરમાં ૧૦૦૮ શ્રી શાન્તિનાથ ભગવાનના જીનાલયનાં પંચ કલ્યાણક પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની ઉજવણીની તડામાર તૈયારીઓમાં જેન સમાજ જોતરાયેલું છે. સમાજ માટેના આ રૂડા અવસરના ભાગરૂપે શહેરના જેન બાહુલ્ય વિસ્તારોમાં હરખના ભાગરૂપે વિવિધ અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ભગવાન શાંતિનાથજી જીનાલયની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા માટે ૧૩મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પ્રાકૃતાચાર્ય આચાર્યશ્રી સુનીલ સાગરજી સાથે ૧૦૮ મુની ભગવંતોની એક સાથે પધરામણી થઈ રહી હોવાથી તેમના સ્વાગતનું સહિતના કાર્યક્રમોની વિવિધ

## શ્રી કે.આર.દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદ ખાતે વાર્ષિક રમતોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી



ઝાલોદ, શ્રી કે.આર. દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદ ખાતે ૩૪માં રમતોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રોફેસર ડૉ. બહાદુરસિંહ ગોહિલ દ્વારા સર્વજન સ્વાગત માટે જેન સમાજમાં અનેરો યત્નગાઠ જોવા મળી રહ્યો છે. મહારાજ ચાકલિયા સ્કૂલમાં રોકાણ બાદ વિહાર કરીને ૧૩મી તારીખે દાહોદ પ્રવેશ કરશે. ત્યારે તેમના ભવ્યતિભવ્ય સ્વાગતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

## સંજેલી તાલુકામાં પી.એમ.આવાસ યોજનાનો લાભ લેવા પાકા મકાનો પર છાણનું લીપણ અને તાડપત્રી બાંધી કાચા દર્શાવ્યા

સંજેલી, દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી તાલુકામાં હાલમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાના સર્વેની કામગીરી ચાલી રહી છે. ગરીબો આવાસોથી વંચિત ન રહે માટે સર્વે કરાવાઈ રહ્યો છે. ત્યારે સર્વે પુર્ણ થયા બાદ ચોંકાવનારી વિગતો બહાર આવી છે. જેમાં ગરીબોને જ બાજુ પર મૂકીને પાકા મકાનો પર છાણ અને માટીનું લીપણ કરાઈ રહ્યું છે. એટલું જ નહિ, પણ ઢોર બાંધવાની

પરંતુ આવાસનો લાભ આપવા માટે અહિં કાચા મકાનોના ફોટા પાડવાના સ્થાને પાકા મકાનોને કાચા બતાવવા માટે તેની દિવાલો ઉપર છાણ અને માટીનું લીપણ કરાઈ રહ્યું છે. આ સાથે ઢોર બાંધવાની ગમાણ ફરતે તાડપત્રી બાંધીને તેનો પણ કાચા મકાન તરીકે સર્વે કરાઈ રહ્યું હોવાની સ્ફોટક બાબત સામે આવી છે. આ બાબતનો વિરોધ નહિ કરીને લોકો પણ વિવિધ કળ વાપરીને લાભ લેવા માટે

## ફતેપુરાના નવાતળાવ ગામના ૩૨ વર્ષિય યુવકનો શંકાસ્પદ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના નવા તળાવ ગામના ૩૨ વર્ષના યુવાનની માથામાં ઈજા થયેલી શંકાસ્પદ હાલતમાં લાશ મળી આવી હતી. નવા તળાવ ગામે રહેતા રાજુભાઈ કલાભાઈ પારગી(ઉ.વ.૩૨)ખેતીવાડી કરતા હતા. જેઓને હાલ બે પુત્રો છે. જેઓ ઘરેથી બાઈક લઈ જગોલા ગામે સંબંધિને ત્યાં ચાંદલા વિધિમાં જવા ઘરેથી નીકળ્યા હતા. તે બાદ સવાર સુધી ઘરે પરત આવ્યા ન હતા. ત્યારે સંબંધિને ત્યાં ગયા છે વહેલુ-મોડુ થાય તેમ ઘરના સભ્યોને લાગ્યું હતું. તે બાદ

## દાહોદ કમલમ માં પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથિ ઉજવાઈ



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના જીલ્લા ભાજપ કાર્યાલય દાહોદ ખાતે પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથિની ઉજવણી કાર્યાલય દ્વારા ઉજવાઈ હતી. પંડિત દીનદયાળનું સાદુ જીવન, ઉચ્ચ વિચાર અને દ્રઢ સંકલ્પ વ્યક્તિત્વ હતું. ૧૧ ફેબ્રુઆરી

## દાહોદ પરેલ વિસ્તારમાં વર્ષોથી ધમધમતી ૧૮થી વધુ દુકાનો દુર કરવા રેલ્વેની નોટિસ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં આવેલી રેલ્વે કોલોનીમાં રેલ્વે કર્મચારીઓને વિવિધ પ્રકારની સુવિધા મળે તે માટે વર્ષો પહેલાં વિવિધ પ્રકારની દુકાનો બનાવીને તેને ભાડે આપવામાં આવી હતી. આ દુકાનોમાં કરિયાણાથી માંડીને બેંક સુધીની સુવિધાઓ રેલ્વે કર્મચારીઓની મળી રહેતી હતી. આ પૈકીની કેટલીક દુકાનોને ૫૦થી વધુ વર્ષ થઈ ગયા છે. દુકાનોની સાઈઝ પ્રમાણે રેલ્વે દ્વારા

યોજનામાં બેઠું છે ત્યારે વર્ષોથી અહિં વેપાર કરતા વેપારીઓ દ્વારા ભલે ભાડું વધારી દેવાય, પરંતુ દુકાનોની ફાળવણી તેમને જ કરવામાં આવે તેવી માંગ સાંસદશ્રી માંડીને સીઆરએમ સુધી કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જોકે રેલ્વે બોર્ડ તરફથી આ આદેશ આવેલો હોવાને કારણે અધિકારીઓને પણ વેપારીઓના આવેદન ઉચ્ચકક્ષાએ મોકલીને હાથ અડ્ડર કરી લીધા છે. દાહોદની રેલ્વે કોલોનીમાં આવેલી દુકાનો પૈકી કેટલાક લોકોએ રેલ્વેને

## ઝાલોદના માછણનાળા કેમની ડાબા કાંઠાની મેઈન કેનાલના કુવાની દિવાલ તુટતા ખેડુતોને હાલાકી

ઝાલોદ, ઝાલોદ માછણનાળા કેમની ડાબા કાંઠાની મેઈન કેનાલનો સાઈફન તુટી જતાં છેલ્લા પાંચ દિવસથી ખેડુતોને સિંચાઈનું પાણી મળતુ નથી. સાઈફન કુવાને યુજના ઘોરણે રિપેર કરાવવા માટે નાચબ કાર્યાલયક એન્જિનીયર અને કાર્યાલયક એન્જિનીયરને વારંવાર લેખિત તથા મૌખિક રજુઆત કરવા છતાં કોઈ જ કાર્યવાહી ન કરતા અને ખેડુતોને ઉડાઉ જવાબ આપતા ભારે

રોષ જોવા મળ્યો છે. માછણનાળા કેમની નાળા કેમની મુખ્ય કેનાલમાં સાઈફન કુવાની દિવાલો છેલ્લા પાંચ દિવસથી તુટી જવાથી મુખ્ય કેનાલથી માઈનોર કેનાલ સુધી સિંચાઈનું પાણી જવાબદાર તંત્ર દ્વારા બંધ કરી દીધું છે. ખેડુતોએ રવિ પાક માટે મોંઘા ભાવનું બિચારણ અને ખાતર લાવી રવિ સીંચની ખેતી કરી છે. સિંચાઈનું પાણી ન મળતા પાક સુકાઈ જઈ રહ્યો છે. આ વિસ્તારના ખેડુતોને કરોડોનું નુકસાન થવાની દહેશત વર્તાઈ રહી

## એન.સી.ઈ.આર.ટી ભોપાલ દ્વારા આયોજીત ક્ષેત્રીય શિક્ષા સંસ્થાન કાર્યક્રમમાં દાહોદનું પ્રતિનિધિત્વ ઝાલોદ તાલુકાના ગોવિંદભાઈ પ્રજાપતિને પ્રાપ્ત થયું

દાહોદ, ભારત દેશ એ અનેક વિવિધતાઓ સાથેની બહુ ભાષીય ભાષાઓ ધરાવતો અને અને અલગ અલગ ભિન્નતાઓ ધરાવતી બહુ સંસ્કૃતિને ઉજાગર કરતો દેશ છે. જેમાં સમગ્ર દેશના તમામ રાજ્યોની ભાષાઓ અલગ છે અને રાજ્યોમાં પણ અલગ અલગ વિસ્તારની ભાષા અલગ અલગ રીતે બોલાય છે. જેમાં સૌને પોતાની માતૃભાષા સૌથી વહાલી અને પ્રિય હોય છે. જેને લઈને રાષ્ટ્રીય શિક્ષાનીતિ અનુસાર દરેક પ્રાથમિક શાળાઓમાં બાળકોનું પ્રાથમિક શિક્ષણ પણ પોતાની માતૃભાષામાં જ થવું જોઈએ, જેને લઈને બાળક પોતાની માતૃભાષાને તેમજ પોતાની સંસ્કૃતિને સૌથી શ્રેષ્ઠ રીતે સમજી શકે જે વિચારને રાષ્ટ્રીય

સંસ્કૃતિને સમજી શકે તેને આગળ રાખવું જોઈએ. આ અંગે આયોજીત ક્ષેત્રીય શિક્ષા સંસ્થાન કાર્યક્રમમાં દાહોદનું પ્રતિનિધિત્વ ઝાલોદ તાલુકાના ગોવિંદભાઈ પ્રજાપતિને પ્રાપ્ત થયું. જેમાં ગોવિંદભાઈ પ્રજાપતિ એ ભોપાલ ખાતેની આ પ દિવસીય સેમિનારમાં હિસ્સો લઈ રાષ્ટ્રીય કક્ષાના શિક્ષણ જગતના મહાનુભવો આર.આઈ.ઈ. એન.સી.આર.ટી મંડળના કીન



જેટલા શિક્ષકોએ ગુજરાતનું પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું. જેમાં દાહોદનું પ્રતિનિધિત્વ કરવાનું સૌભાગ્ય પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક એવા ગોવિંદભાઈ એમ.પ્રજાપતિને પ્રાપ્ત થયું હતું. જેમાં ગોવિંદભાઈ પ્રજાપતિ એ ભોપાલ ખાતેની આ પ દિવસીય સેમિનારમાં હિસ્સો લઈ રાષ્ટ્રીય કક્ષાના શિક્ષણ જગતના મહાનુભવો આર.આઈ.ઈ. એન.સી.આર.ટી મંડળના કીન

## ફતેપુરાના પાટીસરા ગામે ૩૫ વર્ષિય યુવાનની પ્રેમ સંબંધની શંકામાં બે ઈસમોએ માથામાં ઘા મારી હત્યા કરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના પાટીસરા ગામે પ્રેમ સંબંધના શક, વહેમમાં બે ઈસમોએ એક ૩૬ વર્ષિય યુવકને કોઈ હથિયાર વડે માથામાં ઘા મારી મોતને ઘાટ ઉતારી મૃતદેહને પટીસરા ગામને રસ્તાની બાજુ માં ઝાડી, ઝાંખરામાં ફેંકી દેતાં આ મામલે

હતો. ત્યારે આ ખોટા શક, વહેમમાં ગત તા.૦૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ રાકેશભાઈ ચીમનભાઈ પારગીએ તેના કોઈ સાથી ભિત્રને સાથે રાખી રાજુભાઈને સવારના આઠેક વાગ્યાના આસપાસ કોઈ હથિયાર વડે માથામાં ઘા મારી તથા ગળાના ભાગે ટુંપો ઈજા રાજુભાઈને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધાં હતાં અને

# ગોધરા વોર્ડ નં.૭ની પેટા ચુંટણીમાં ગળનાળામાં ભરાતું પાણી, રોડ, રસ્તા અને સ્ટ્રીટ લાઈટ મુખ્ય મુદ્દો બન્યો

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૭ની પેટા ચુંટણી ચોજનાર હોય આ પેટા ચુંટણીમાં મતદારો મતદાન પહેલા વોર્ડની સ્થાનિક અને કાયમી સમસ્યાને લઈને ગંભીર છે અને સમસ્યાનું કાયમી ઉકેલ કરવાની શક્તિ ધરાવતા હોય તેવા ઉમેદવાર મત આપશે કે કેમ તે જોવું રહ્યું. ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૭ના સભ્યના રાજીનામા બાદ ખાલી પડેલ બેઠક ઉપર પેટા ચુંટણી માટે મતદાન થનાર છે. ત્યારે ગોધરાના વોર્ડ નં.૭ની ગંભીર અને કાયમી સમસ્યાઓ જેમાં રેલ્વે ગળનાળામાં તળાવનું પાણી જમતું હોવાને લઈ બારેમાસ લોકોને પાણી માંથી ગળનાળા માંથી પસાર થતું પડે છે. તે મોટી સમસ્યાનો કાયમી ઉકે સ્થાનિક મતદારો ઈચ્છી રહ્યા



છે. કાળાભાઈ પેટ્રોલ પંચ થી ગળનાળા થઈ અમદાવાદ હાઈવે જવાના રસ્તા માટે ગત વર્ષ ૯૦ લાખ મંજૂર થયા હતા. રસ્તાની મંજૂરી બાદ અડધો રસ્તો બન્યો હતો. તે પછા ૧ વર્ષના ટુંકાગાળામાં તુટી ગયેલ છે. આ ખખડધજ રસ્તાને લઈ વિસ્તારના રહિશો પરેશાન થતું પડતું હોય છે. સાતપુલ ઓવરબ્રિજ ઉપર રોડ અને રોડ સાઈડની રેલિંગ ન હોવાના કારણે પુલ ઉપરથી પસાર થતા વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ પરેશાન થઈ રહ્યા છે અને કોઈ હોનારત સર્જવાનો કાયમી ભય સતાવી રહ્યો છે. તેનો ઉકેલ આપે, વોર્ડ નં.૭



વિસ્તારમાં મુખ્ય સ્ટ્રીટ લાઈટનો પ્રાણ પ્રશ્ન છે. પાલિકા તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની સમસ્યાનો હલ કરાય તેમજ વોર્ડ નં.૭માં પીવાના પાણીની ગંભીર સમસ્યાથી લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. વોર્ડ નં.૭ની સમસ્યાઓ ઉપર નગર પાલિકા તંત્ર ધ્યાન આપવું નથી. ત્યારે વોર્ડ નં.૭ની પેટા ચુંટણીમાં જે ઉમેદવારો મેદાનમાં ઉતર્યા છે. તમામ ઉમેદવારો ઉપર કાર્યવાહી કરવાની કામગીરી લાવવાની ખાત્રી આપશે તેવા ઉમેદવારને ક્યાંક સ્થાનિક મતદારો મત આપશે તેવી સ્થિતિ જણાઈ રહી છે.

# ગોધરામાં જીદા કલેક્ટર કચેરી ગેટ પાસે હેલ્મેટ વગર ડ્રિચકી વાહન લઈ આવેલ ૧૦ જેટલા સરકારી કર્મચારીઓને દંડ ફટકારવામાં આવ્યો

ગોધરા, ગોધરામાં સરકારી પગાર લેતા સરકારી કર્મચારી ઉપર ગુજરાત પોલીસ વિભાગના આઈશોને ધ્યાન રાખીને સીટી ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ગોધરા જીદા કલેક્ટર કચેરીના મુખ્ય ગેટ પર હેલ્મેટ વગર ડ્રિચકી વાહન ચલાવી આવી રહેલા ૧૦ જેટલા સરકારી કર્મચારીઓને રોકીને દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે.



ગુજરાત પોલીસ વિભાગ દ્વારા હેલ્મેટના કાયદાનું સુસ્તપણે પાલન કરવા માટે પહેલા સરકારી પગાર લેતા અને હેલ્મેટ વગર વગર સરકારી કચેરીમાં ડ્રિચકી વાહનો લઈને આવતા કર્મચારીઓ ઉપર કાર્યવાહી કરવાની કામગીરી હાથ ધરી છે. આજરોજ ગોધરા શહેર સીટી ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટાફ

# પંચમહાલમાં ધો.-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષામાં ગત વર્ષ કરતા ૫,૪૦૦ પરીક્ષાર્થી વિદ્યાર્થીઓનો ઘટાડો ધો.-૧૦માં ૨૩,૯૯૦ તથા ધો.-૧૨માં ૧૩,૯૧૩ પરીક્ષા આપશે

ગોધરા, આગામી ૨૭ ફેબ્રુઆરીથી, ધો.-૧૦ના ૨૩,૯૯૦ અને ધો.-૧૨ના ૧૩,૯૧૩ પરીક્ષાર્થીઓની બોર્ડની પરીક્ષા શરૂ થનાર છે. ગત વર્ષ કરતા ચાલુ વર્ષે પરીક્ષા આપનાર ૫,૪૦૦ છાત્રોની સંખ્યામાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે.

કરતા ચાલુ વર્ષે ૫,૪૦૦ પરીક્ષાર્થીઓ ઓછા છે. આગામી તા.૨૭ ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થનાર બોર્ડની પરીક્ષાઓ માટે સેન્ટર સહિત બિલ્ડિંગની ફાળવણી કરી દેવામાં આવી છે. તમામ સેન્ટરના બિલ્ડિંગના બ્લોક સીસીટીવી કેમેરાથી સજ્જ છે. પરીક્ષા કેન્દ્રો પર સુરત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવશે. તેમજ પરીક્ષાને લઈ જિલ્લામાં કંટ્રોલરૂમ ખોલવામાં આવશે.

# કાલોલની કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ઘરઆંગણે નોકરીની સુવિધા મળે તે માટે કોમ્પ્યુટર પ્રિ-કોર્સિંગ ક્લસ શરૂ કરી

કાલોલ, વર્તમાન સમય એ કોમ્પ્યુટરનો યુગ છે. જીવનના તમામ ક્ષેત્રમાં કોમ્પ્યુટર પોતાની ઉપયોગિતા સાબિત કરેલી છે. વિદ્યાર્થીઓમાં પણ કોમ્પ્યુટરની પૂર્ણ થયા બાદ નગરજનોને તકલીફનો સામનો કરવો પડતો હોય એવા દ્રશ્યો પણ જોવા મળી રહ્યા હોવા છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા આ બાબતે કોઈ જ ગંભીરતા લેવામાં આવી રહી ન હતી.

કાલોલ અને હાલોલમાં ૫૦,૦૦૦થી વધારે નાના-મોટા કારખાનાઓ આવેલા છે. તેમાં કોમ્પ્યુટરની જાણકારીવાળા અનેક માનવ શ્રમની જરૂરિયાત છે. ત્યારે જાણકારી વધે તેનો ઉપયોગ કરવાની આવડત વધે તેવા ઉમદા હેતુ માટે કાલોલની એમ.એમ.ગાંધી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં ફી કોર્સિંગ ક્લસનો પ્રારંભ કરાયો હતો.

# પ્રયાગરાજ હાઈવે પર ટ્રાફિક જામમાં ગુજરાત આવતા ૫૦ શ્રમિકો અટવાયા

ગોધરા, ઉત્તર પ્રદેશના પ્રયાગરાજમાં ફરી એકવાર ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્ય હાઈવે પર કલાકો સુધી ટ્રાફિક જામ થતાં બસ સેવા તેમજ ટ્રેન સેવાઓ પર ભારે અસર પડતા અનેક લોકો અટવાયા હતા. ઉત્તરપ્રદેશના સંભલ જિલ્લાના ૫૦ શ્રમિકો ગુજરાત આવવા માટે ટ્રાફિકના કારણે ટ્રેન સુધી જતાં અન્ય ટ્રેન મારફતે ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન

ખાતે પહોંચ્યા હતા. ઉત્તરપ્રદેશના સંભલ જિલ્લાના ઇસાપુર ગામના ૫૦થી વધુ શ્રમિકો ગુજરાત ભરૂચ ખાતે આવવા માટે નીકળ્યા હતા. તેમને મથુરા ખાતેથી હરિદ્વાર એક્સપ્રેસમાં મુસાફરી કરવાની હોય તેઓ હાઈવે માર્ગ પરથી વાહનમાં બેસીને સ્ટેશન ખાતે જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન ભારે ટ્રાફિકજામના કારણે વાહન ફસાઈ જતાં પોતાનું વાહન સ્થળ પર છોડીને ચાલીને સ્ટેશન ખાતે પહોંચ્યા હતા.

# શહેરાના ગોકુલેશ સોસાયટીમાં ભૂગર્ભ ગટરની કામગીરી બાદ યોગ્ય માટી પૂરણના અભાવે રસ્તા ખખડધજ



શહેરા, શહેરા નગરમાં ગોકુલેશ સોસાયટીમાં ભૂગર્ભ ગટરની કામગીરી કર્યા બાદ યોગ્ય રીતે માટીનું પુરણ કરવામાં નહીં આવતા રસ્તાની હાલત બહુજ ખરાબ થઈ ગઈ છે. બજાર માંથી અણીયાદ ચોકડી તરફ જવાનો આ ટૂંકો માર્ગ હોવાથી વાહન ચાલકોને વાહન લઈને પણ પસાર થવામાં તકલીફ પડતી હોવા સાથે સ્થાનિક નગરજનો પણ હેરાન પરેશાન થતા પાલિકા સામે ભારે આક્રોશ જોવા મળે તો નવાઈ નહીં. આ સોસાયટી સહિત અન્ય બીજા વિસ્તારોમાં પણ ભૂગર્ભ ગટરની ચાલી રહેલી કામગીરી નિયમ મુજબની નહીં થતી હોવાની ચર્ચાઓ જાગતુ નગરજનોમાં થઈ રહી હતી. નગર પાલિકામાં સરકારની વિવિધ ગ્રાન્ટો આવતી હોય ત્યારે નિયમ મુજબ આ ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ થાય છેકે નહીં તેની તપાસ થાય તે પણ જરૂરી લાગી રહ્યું છે. હાલ તો નગરના અમુક વિસ્તારમાં ભૂગર્ભ ગટરની કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ નગરજનોને તકલીફનો સામનો કરવો પડતો હોય એવા દ્રશ્યો પણ જોવા મળી રહ્યા હોવા છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા આ બાબતે કોઈ જ ગંભીરતા લેવામાં આવી રહી ન હતી.

# કાલોલના પીંગળી ગામે રાજપુતની કુળદેવી શ્રી ક્ષેમકલ્યાણી માતાજીનો ત્રિ-દિવસીય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મેવાસી સ્ટેટ ગણાતું પીંગળી ગામની તળાવની પાળ ઉપર શ્રી ક્ષેમકલ્યાણી માતાજીનું મંદિરનું નિર્માણ પૂર્ણ થતાં નવનિર્માણ મંદિરના નિજગૃહમાં શ્રી ક્ષેમકલ્યાણી માતાજી, શ્રી ગણપતિ દાદા, શ્રી હનુમાન દાદા, શ્રી ગોરા ભૈરવ દાદા, શ્રી કાળા ભૈરવ દાદા અને સિંહની મૂર્તિઓનો ત્રિ-દિવસીય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ આનંદ ઉત્સાહ સાથે ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી. સમસ્ત સોલંકી રાજપૂત પરિવાર અને નવ યુવા સંગઠન મિત્રો અને વડીલો દ્વારા શ્રી ક્ષેમકલ્યાણી માતાજીની મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ પ્રસંગે પ્રથમ દિવસે માતાજીની સમગ્ર ગામમાં ડીજે સાથે



શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી અને નાના બાળકો મહિલાઓ સહિત નવયુવાનો ડીજેના તાલે જુમી ઉઠ્યા હતા અને આખું ગામ માતાજીના ગીતો અને ભજનો થી આખું ગામ ભકિતમય બન્યું હતું. બીજા દિવસે યજ્ઞ શાળા પ્રવેશ અને ત્રીજા દિવસે વિધિવત માતાજીની મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાનું અનુષ્ઠાન પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. આ ત્રણેય દિવસ દરમિયાન માતાજીના ગરબાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને માતાજીનો મહાપ્રસાદનું પણ ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

# હાલોલ પાલિકાની ચુંટણી મતદાનને લઈ વહીવટી તંત્ર સજજ

હાલોલ, આગામી તા.૧૬ મી ફેબ્રુઆરી નારોજ ચોજાવનાર હાલોલ નગર પાલિકાની ચુંટણીને લઈ વહીવટી તંત્ર સજ્જ જોવા મળી રહ્યું છે. હાલોલ પ્રાંત અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં ચુંટણીલક્ષી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. હાલોલ નગર પાલિકામાં ૯ વોર્ડમાં ૩૬ બેઠકો માટે ચોજાવનાર ચુંટણીમાં ઉમેદવારી ફોર્મ પરત ખેંચવાની પ્રક્રિયા બાદ ૨૧ બેઠકો બિનહરીફ જાહેર થઈ હતી. જેમાં ત્રણ વોર્ડમાં સમરસ થતા બાકી રહેલા ૬ વોર્ડમાં ૧૫ બેઠક માટે ૨૬ ઉમેદવારો વચ્ચે ચોજાવનાર



ચુંટણીને લઈ વહીવટી તંત્ર પછા સજ્જ બની ચુંટણીલક્ષી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ૬ વોર્ડની ચોજનાર ચુંટણી માટે ૩૬ મતદાન મથકો ઉભા કરવામાં આવનાર છે. અને તેમાં ૩૬ ઈવીએમ મશીન દ્વારા થનાર ચુંટણીને લઈ આજે મંગળવાર નારોજ નગરના ગોધરા રોડ સ્થિત વી.એમ.શાહ સ્કૂલ ખાતે હાલોલ પ્રાંત અધિકારી પ્રણવ વિહાણીની અધ્યક્ષતામાં આ ઈવીએમ મશીન ઉમેદવારીની હાજરીમાં ચેક કરી તેમાં બેલેટ પેપર મૂકી મશીન સીલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

# બાલાસિનોર નગરમાં ઠેર ઠેર ડોક્ટરોની હાટડીયો : ઉઘાડી લૂંટ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં આરોગ્ય વિભાગની સારી કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે પ્રાઈવેટ દવાખાના પોલીને બેઠેલા ડોક્ટરોએ ઉઘાડી લૂંટ મચાવી હોવાની બૂમ ઉઠી છે. ત્યારે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠી છે.પ્રાસ વિગતો અનુસાર બાલાસિનોર નગર પાલિકા વિસ્તાર સહીત તાલુકામાં બી.એચ.એમ.એસ. અને ડી.એચ.એમ.એસ. સહીત પ્રાથમિક દવા આપવાનાર ડોક્ટરો મલ્ટીસ્પેશિયાલીસ્ટ જેવી હોસ્પિટલો ખોલીને ઉઘાડી લૂંટ ચલાવી છે. ત્યારે તાલુકામાં આવેલા જ જ ગ્રામ પંચાયત

અને બાલાસિનોર નગર પાલિકા વિસ્તારમાં ૬૦ જેટલા ડોક્ટરો પોતાના ક્લિનિક ચલાવી રહ્યા છે. ત્યારે અમુક ડોક્ટરો માત્ર દર્દીઓને લૂંટવામાં રસ રાખી રહ્યાં છે. ત્યારે અનેક વખત મહીસાગર જીદા આરોગ્ય વિભાગને આ તમામ ડોક્ટરો બાબતે અનેક વખત રજુઆત કરવામાં આવી છે, પરંતુ જીદા ક્ષાએથી આવા ડોક્ટરો સામે નક્કર પગલાં ના લેવામાં આવતા આ ડોક્ટરોને છુટ્ટો દોર મળી રહ્યો છે. ત્યારે આવા ડોક્ટરો બિન અધિકૃત દવા કરતા હોવાની પણ અનેક ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે આવા ડોક્ટરો સામે જાહેર હિતમાં કડક પગલાં ભરવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠી છે.

# હાલોલના દાવડા રોડ ઉપર અલીચાર પાર્કના મકાન માંથી ધોળા દિવસે ધર માંથી ૩.૩૭ લાખના દાગીનાની ચોરી

હાલોલના દાવડા રોડ ઉપર આવેલ અલીચાર પાર્કમાં ફરિયાદીના મકાનમાં પાછળની ગેલેરી માંથી ધોળા દિવસના સમયે ચોર ઈસમ ધરમાં પ્રવેશ કર્યો હતા અને ધરમાં રાખેલ તિજોરી માંથી સોના-ચાંદીના દાગીના કિંમત ૩,૩૬,૧૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

# નગર પાલિકાની ચુંટણી અન્યથે કાલોલ કોલેજ ખાતે ઈવીએમ સીલીંગની કામગીરી શરૂ



કાલોલ, કાલોલ નગરપાલિકાની આગામી ચુંટણી માટે કાલોલની એમ.એમ.ગાંધી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે ઈવીએમ સિલીંગની કામગીરી શરૂ કરાઈ હતી. જેમાં ચુંટણી ઈજાઓ થતાં દવા સારવાર માટે વડોદરા એન.બી.મોદી તથા મદદનીશ ચુંટણી અધિકારી અને કાલોલ મામલતદાર વા.જે.પુવાર તથા મામલતદાર કચેરી સહિત સ્ટાફ દ્વારા મતદાન માટે ઉપયોગમાં લેવાનાર ઈવીએમ મશીન અને કન્ટ્રોલ યુનિટની સિલીંગ કામગીરી ઉમેદવારોની હાજરીમાં કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ઉમેદવારો અને ટેકેદારોની ઉપસ્થિતિમાં બેલેટ યુનિટ અને કન્ટ્રોલ યુનિટને સીલ કર્યા બાદ સ્ટ્રોંગ રૂમમાં મૂકી સ્ટ્રોંગ રૂમને સીલ કરવામાં આવેલ.

# ધોધબાના તરીયાવેટી ગામે બકરા માટે પાલો તોડવા ઝાડ ઉપર ચડેલ ૫૮ વર્ષીય વ્યક્તિ નીચે પડતા ઈજાઓ સારવાર દરમિયાન મોત

ધોધબા, ધોધબા તાલુકાના તરીયાવેટી ગામે રહેતા ૫૮ વર્ષીય વ્યક્તિ પીપરના ઝાડ ઉપર બકરાનો પાલો પાડવા માટે ચડેલા હતા. દરમિયાન અચાનક પગ લપસી જતાં ઈજાઓ થતાં દવા સારવાર માટે વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં દવા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજમવા પામ્યું છે.પ્રાસ વિગતો મુજબ ધોધબા તાલુકાના તરીયાવેટી બારીયા ઈળીયામાં

રહેતા હિતુભાઈ વેરલાભાઈ રાહવા ઉ.વ.૫૮ બકરા માટે પાલો કાપવા માટે પીપર ઉપર ચડેલ હતા. દરમિયાન પગ લપસી જતાં ઝાડ ઉપરથી નીચે પડતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. હિતુભાઈ રાહવાને દવા સારવાર માટે વડોદરા ગોત્રી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજમતા આ બાબતે રાજગઢ પોલીસ મથકે અ.મોતની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.